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（数一）真题 

                 

一、选择题（将最佳答案的序号填写在括号内） 

1.（94 年，3 分） 2
2 2) 2, 0,

)x

x a c
0

tan (1 coslim
ln(1 2 ) (1x

a x b
c x d e

 
  其中

4b  4b d

  
 

则必有（   ） 

   （A） d                 （B）  

4a  4a c

 

   （C） c                 （D）  

[0,

 

2.（95 年，3 分）设在 上 01] ( )f x  ，则 (0) (1) (1) (0)f f f f  、 、

(0) (1)

 

f f

0) (1

或 的大小顺序是（ ） 

（A） (1) ( ) (0)f f f   f    （B） (1) (1) (0) (0)f f f f   

) (1)f  (1) (0) (1) (0)f f f f

 

（C）     （D）(1) (0f f  (0)f    

(

 

3.（96，3 分）设 )f x 有二阶连续导数，且
0

( )(0)=0 lim 1
x

f xf
x


 ， ，

(0)

 

则（   ） 

（A） f 是 ( )f x 的极大值 

（B） (0)f 是 ( )f x

( )y f x

的极小值  

（C） 是曲线 的拐点 (0,

)

(0))f

（D） (0f 不是 )(f x 的极值， 也不是曲线 )x(0, (0f

4.（99 年，3 分）设
2

1 cos , 0
( )=

( ), 0

x x
f x x

x g x x

 

 

( )g x 是有界函数，

( ) 0f x x

，其中  

则 在

( ) (

处（  ） 

（A）极限不存在             （B）极限存在，但不连续 

（C）连续，但不可导         （D）可导 

5.（00 年，3 分）设 )f x g、

( ) ( ) ( ) ( ) 0f x g x f x g x

x 是恒大于零的可导函数，并且

, a x 则当 b

)) (y f 的拐点 

   

( ) ( ) ( ) (

时，有（  ） 

（A） )x g b f b g x ( ) ( ) ( ) (       （B） )f f x g a f a g x

( ) (

 

（C） )( ) ( )f x g x f b g b ( ) ( ) ( ) (       （D） )f x g x f a g a

(

 

6.（03 年，4 分）设函数 )f x ),( 在 

(

内连续，其导函数的图形 

如图所示，则 )x 有（   ） f

   (A)  一个极小值点和两个极大值点.    

   (B)  两个极小值点和一个极大值点.      

   (C)  两个极小值点和两个极大值点.     

  (D)  三个极小值点和一个极大值点.                                  

                                  y 

  

O            x 
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(y f ( ) 0f x 

0 ，

7.（06 年，4 分） 设函数 )x 具有二阶导数，且 ， 

( )f x x 为自变量 x在 0x 处的增量， y 与 分别为 )dy (f x

0

 

在点 x 处对应的增量与微分。若 0x 

0 dy y   0 y d

，则（  ） 

（A）           （B） y  

0y dy   0dy y

    

（C）           （D）     

8.（10 年，4 分）

2

( )( )0
lim

x

x

x
x a x b 

1 a be



 
 
 

=（   ） 

（A）       （B）      （C）e       （D）  b ae 

二、填空题 

1.（95 年，3 分）
2

sin
0

lim 1 3 x
x

x


（ ）                       . 

2.（96 年，3 分）
2li ) 8,x

x

x am(
x a




=a则                . 

3.（97 年，3 分） 
2 13sin cos

cos ) ln(1 )

x x

0
lim

(1x

x
x x






 
               . 

4.（98 年，3 分） 2

1 1 2x x
x

   
0

lim
x

                . 

5.（99 年，3 分） 20

1 1m( )
tan

li
x x x x

                     . 

6.（03 年，4 分）
)1ln(

1

0

2

)(cos xx lim
x

 =                 . 

 

三、计算 

1.（00 年，5 分）求 

1

40

2 sinlim .
1

x

x
x

e x
x

e


 
  
  

 

 

2.（08 年，10 分）求极限 

40

sin sin sin sin
lim
x

x x x
x

  

(y f

. 

四、证明 

1.（01 年，7 分）设 )x 在 )( 1,1 内具有二阶连续导数且 

( )f x 0 .试证： 

（1）对于 )( 1,1 内的任一 0x  ，存在唯一的 ,( ) (0,1)x 

( )= (0) ( ( )

使 

)f x f xf x x  

成立； 

 （2）
0

1lim ( ) .
2x

x


 

2.（02 年，6 分）设函数 )(f x 0x在  的某邻域内具有一阶连续 

导数，且 (0) 0f ， (0) 0f  ， )在 时是比  ( ) (2 ) (0af h bf h f 若 0h 

h ,a高阶的无穷小，试确定 b的值. 
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具有二阶导数且存在相等的最大值， ( ) ( ) ( ) ( )f a g a f b g b ， . 

5.（07 年，11 分）设函数 ( ) ( )f x g x、 在 ]上连续，在 内 [ ,a b ( , )a b

4.（06 年，7 分）设数列 nx 满足 1 10 , sin ( 1,2,...)n nx x x n      

3.（05 年，12 分）已知函数 ( )f x 在 上连续，在(0,1)内 [0,1]

（II）存在两个不同的点 )1,0(,  ，使得 .1)()(   ff  

证明：存在 ( , )a b  ，使得 ( ) ( )f g   . 

6.（09 年，11 分）证明拉格朗日中值定理. 

（I）存在 ),1,0(  使得   1)(f ； 

   求：（1）证明 lim nn
x


存在，并求之. 

可导，且 . 证明： (0) 0 (1) 1f f ，

      （2）计算

2
1

1lim
nx

n

n
n

x
x




 
 
 

. 

 

 

 

 

 

 

 


